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Drejtuar:	Operatorit ekonomik  “Porsche Albania” shpk
Adresa: Autostrada Tiranë-Durrës Km 3, Mezez, Tiranë

FORMULARI I NJOFTIMIT TË  FITUESIT

Procedura e prokurimit: “Kërkesë për Propozim” “Blerje mjete transporti”

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Qëllimi i kontratës është: “Blerja e mjeteve te transportit për nevoja të Tirana Parking

Fondi limit në total: 3,731,612 (tre milion e shtatëqind e tridhjetë e një mijë e gjashtëqind e dymbëdhjetë) Lekë pa TVSH
Burimi i financimit: Vënë në dispozicion nga buxheti i Bashkisë së Tiranës për vitin 2016, miratuar me VKB Nr.58, datë 30.12.2015 “Për miratimin e programit buxhetor afat-mesëm 2016 – 2018 dhe detajimin e buxhetit të Tirana Parking për vitin 2016.

Kohëzgjatja e kontratës: Afati i dorëzimit të mallit (Mjeteve) është 60 (gjashtëdhjetë) ditë kalendarike  nga dita e nënshkrimit të kontratës.

Data e zhvillimit të procedurës së prokurimit: 25.03.2016, ora 11:00
Publikime të mëparshme: (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike: Nr. 11 datë 21.03.2016
Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i  ulët X 
Njoftojmë se, kanë qënë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:
1. Operatori ekonomik “Porsche Albania Sh.p.k”	NIPT K51914014P
Vlera e ofertës –  3,724,175 (tre milion e shtatëqind e njëzet e katër nijë e njëqind e shtatëdhjetë e pesë) lekë pa tvsh.
Janë skualifikuar Operatorët ekonomik të mëposhtëm:
Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:
Nuk ka operatorë të skualifikuar. 

Duke iu referuar procedurës së lart përmendur, informojmë Operatorin Ekonomik “Porsche Albania” shpk  me adresë: Autostrada Tiranë-Durrës Km 3, Mezez, Tiranë, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 3,724,175 (tre milion e shtatëqind e njëzet e katër mijë e njëqind e shtatëdhjetë e pesë) lekë pa tvsh, ështe identifikuar si oferta e suksesshme. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Tirana Parking, me adresë: Rruga “Ali Begeja”, Nd.16, kodi postar 1017, Tiranë, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes së këtij njoftimi. 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 29.03.2016

Gjatë afatit ligjor për pritjen e ankesave nga shoqëritë pjesëmarrëse në tender në mbështetje të Nenit 63 të Ligjit Nr. 9643, datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik” (i ndryshuar) si dhe në bazë të Kreut X, Neni 78 të VKM-së Nr. 914 datë 29.12.2014 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”,pranë Autoritetit Kontraktor,Bashkia Tiranë, nuk është paraqitur asnjë ankesë.
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